DECIMALNA STEVILA — PONOVITEV

4 DECIMALNA STEVILA \

so Stevila, s katerimi zapiSemo desetiSke ulomke. ZapiSemo jih
z decimalno vejico.

decimalno stevilo

32,467 - decimalke
celi del decimalna vejica
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Decimalna stevilka ima toliko decimalk, kot ima desetiSki

ulomek nicel.
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SESTEVANJE IN ODSTEVANJE

3,28 + 12,70= 24,83 - 19,47= 47,6 - 3,73=
3,28 24,83 47,60 (izenadimo Stevilo decimalk)
+12,70 -19.47 -3,73
15,98 5,63 43,87

b\F’azimo na pravilno podpisovanje!




14,%8 -10 = 142,8
14,28 - 100 = 1428
14,28 - 1000 = 14280

2736

2052
29,412 tri decimalke

( MNOZENJE )

3,42.86 (dve + ena) decimalke

Decimalna Stevila mnozimo tako kot naravna
Stevila in pri tem upostevamo, da ima produkt
\toliko decimalk, kot jih imata oba faktorja skupaj.

Decimalno stevilo
pomnozimo s potenco Stevila
10 tako, da decimalno vejico
prestavimo za toliko mest

v desno, kolikor ima potenca
Stevila 10 nicel.
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14,28:10=1,428
14,28 :100 = 0,1428
. 14,28 :1000 = 0,01428

Decimalno $tevilo delimo s
potenco stevila 10 tako, da
decimalno vejico prestavimo
za toliko mest v levo, kolikor
ni¢el ima potenco stevila 10.
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Decimalno stevilo delimo z drugim decimalnim
stevilom tako, da:

- najprej obe stevili pomnoZimo s taksno desetisko
enoto, da delitelj postane naravno Stevilo

- nato delimo po pravilu deljenja decimalnega Stevila
Z naravnim Stevilom (takoj, ko preidemo decimalno
vejico, v razultatu zapiSemo decimalno vejico).




